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  : شود  وقتي نوترون به هسته نزديك مي. 1

  .كند هاي بالا با هسته برهم كنش مي فقط در انرژي. الف  

  .گيرد اي قرار نمي روي دافعههيچ نيتحت تأثير . ب  

  .كند هاي پائين با هسته برهم كنش مي فقط در انرژي. ج  

  .تر برهم كنش دارد هاي انرژي پائين تر از نوترون با انرژي بالاتر آسان. د  

  نيست؟مقدار سرعت يا انرژي نوترون بعد از پراكندگي كشسان تابع كدام كميت . 2

  عدد جرمي هسته پراكننده . ب  برخورد ي نوترون قبل ازژانر. الف  

  مركز جرمزاويه پراكندگي در دستگاه . د    مدت زمان برخورد . ج  

  كدام است؟ 235ويژگي اورانيوم . 3

7150در اورانيوم طبيعي به اندازه . الف     .درصد وجود دارد /

  .شود نش ايجاد ميبه طور طبيعي وجود ندارد و از واك. ب  

  .شود هاي بالا انجام مي شكافت، فقط در انرژي. ج  

  .شود يك عنصر پايدار است و هيچ واكنشي توسط آن انجام نمي. د  

  ترتيب زنجيره واپاشي كدام حالت درست است؟. 4
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  شده به ازاي هر شكاف با انرژي نوترون فرودي يكسان در كدام ايزوتوپ بيشتر است؟ هاي گسيل تعداد نوترون. 5

U. الف  
U.ب  233

Pu. ج  235
  .هر سه يكسان است. د  239

  كند؟ ر حسب كميت ديگر بيان مينمودار مقابل كدام كميت را ب. 6

     نوترون بر حسب انرژي  sσ. الف  

  بر حسب انرژي نوترون ES)(. ب  

    بر حسب انرژي نوترون  νn)(. ج  

  بر حسب درصد اورانيوم  uη)(. د  
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  :سطح مقطع جذب برابر است با . 7

is. الف   σσ fc .ب  + σσ fs. ج  + σσ ci. د  + σσ +   

  ؟)زاويه پراكندگي در دستگاه آزمايشگاه است ψ ( كدام است Lدر دستگاه ψscoمقدار متوسط . 8
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  چقدر است؟ Lن در دستگاهدر پراكندگي نوترون از هيدروژن، زاويه بين پروتون پراكننده و نوترو. 9

  45. د  60. ج  105. ب  90. الف  

  كدام گزينه در مورد آب سنگين درست است؟. 10

  . سطح مقطع گيراندازي پائين دارد. الف  

  .وب نداردخواص كندكنندگي خ. ب  

  . جدا سازي آب سنگين از آب معمولي كم هزينه است. ج  

  . راكتورهاي با كندكننده آب نياز به سوخت اورانيوم غني شده ندارند. د  

  است؟ سوخت راكتور آب تحت فشار مستلزم كدام حالت. 11

  ا درصد غناي بالا ب Th. ب    با درصد غناي بالا  Pa. الف  

Uدرصد  3تا  2اورانيوم كم غنا با . ج  
  اورانيوم با غناي بالا . د  235

  :كندكننده و مقدار مواد ديگر –كه نسبت سوخت اينشود، مشروط بر  وري حرارتي مي باعث افزايش بهره Uασ)(افزايش مقدار . 12

  .نهايت شود بي. د  . افزايش يابد. ج  . كاهش يابد. ب  . ثابت بماند. الف  

  :يابي برابر است با  در معادله پخش نوترون، فاصله برون. 13

D52. الف   D23. د  D3. ج  D2. ب  / /  

  :اي ابعاد بهينه و حجم كمينه عبارتند از  در مورد قلب استوانه. 14
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اگر جذب نوترون در غلاف، خنك كننده و مواد ساختاري قابل اغماض و حجم سوخت نسبت به حجم كندكننده كوچك باشد . 15
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  ماند؟ در اثر غني سازي، كدام كميت تقريباً بدون تغيير مي. 16

  P. د  f. ج  Uη)(. ب  Uaσ)(. الف  

  شود؟ منجربه آزاد شدن چه مقدار انرژي حرارتي مي 235گرم اورانيوم  1شكافت كامل . 17

  روز  –مگا وات  3. ب    روز  –مگا وات  4. الف  

  روز  –يك مگا وات . د    روز  –وات  ×7101. ج  

  باشد؟ ميندر مقايسه با مواد زير كدام ماده مناسب براي غلاف سوخت . 18

  زيركونيوم . د  مس . ج  برليوم . ب  منيزيم . الف  

  هاي لازم براي كندكننده راكتورهاي حرارتي كدام وضعيت است؟ از ويژگي. 19

  سطح مقطع جذب نوترون بالا . ب    عدد جرمي پائين . الف  

  اكسيدكنندگي بالا . د  سطح مقطع پراكندگي پائين . ج  

در يك راكتور بحراني مقدار . 20
t∂

∂ϕ
  چقدر است؟ 

  ∞. د  −1. ج  1. ب  صفر . الف  
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        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 
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22: به معادله پخش و شارنوترون نشان دهيد با توجه . 1
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ملكول  1000به ازاي  42SOUOنهايت را براي محلول سولفات اورانيل در آب سنگين كه در آن يك ملكول  ضريب تكثير بي. 2

OD2 هاي مربوط به شرح زير است  داده. وجود دارد حساب كنيد :  
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  .توضيح دهيد dTو رابطه آنرا با ها بستگي داشته  كميت ، به كدامردهتوان ويژه يك راكتور را تعريف ك. 3

  .اي را بيان كرده و مثال بزنيد كننده راكتور هسته هاي خنك ويژگي. 4
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